

* **PRI RDEČI OSTRIGI** *

WWW.OSTRIGA.ORG

DECEMBER

ETEK * PETEK * PETEK * PETEK * PETEK

Petek, 1. december ob 21h
SIT DOWN AND DANCE
VSTOPNINE NI!

Specialni gost DJ KMT

VJ DRUGO OKO

DJ SLAVC
DJ FLIPFLOP
DJ REPEAT

Prvic v treh letih delovanja bo **SIT DOWN AND DANCE** vecer na petek, zato je enkratna priložnost, da končno tudi zaplešete. Do sedaj smo vsi bolj ali manj sedeli, ker pa vsi vemo, da se na to glasbo da tudi plesati vas pozivamo, da tokrat v svojih glavah preklpite na drugi del slogana vecera. Drugace pa kot vedno videoanimacije, plesno-ambientalna glasba, blazine, udobna namestitvev, prijetna družba in ... še kaj!

Sobota, 2. december ob 22h
IMPORT URBAN MIX predstavlja:
VUNENY (BiH)



VSTOPKA:

400 Sit/ 1.67 Eur: Clani KŠŠ, z letakom

600 Sit/ 2.50 Eur: ostali

Iz vzhodne Evrope prihaja veliko zanimivih skupin, vendar nobene takšne kot so Vuneny. Tri leta delovanja, preko 250 koncertov, sveženj izdaj in prihajajoci drugi dolgometražec loci skupino Vuneny od svojih zacefkov. Skupino Vuneny sta ustanovila Andrijan Zovko in Nedim Cacic v zacetku leta 2003, ko se jima je ponudila priložnost, da posnameta glasbo za legendarni nemi film Le Reveleateur (Phillipe Garell, 1968). To je bil porodni krc, ki je dal življenje novi glasbeni senzaciji. Vsekakor pa ni nepomembno, da so clani skupine Vuneny - Andrijan, Nedim and Asmir - že dolgo prisotni na bosanski glasbeni sceni, tako v skupinah kot so bile Handle With Care, Mara in Alternativa Nova, kot tudi kot organizatorji razlicnih koncertov in performansov. Teško je opisati glasbo skupine Vuneny, saj tako njihovo osebnost kot tudi njihovo glasbo obdaja nekaj posebnega. Vuneny so kot svojevrsten nov film, ki ga hocejo vsi videti; in z novim materialom so definitivno ustvarili ploščo, ki jo bodo hoteli vsi poslušati. Njihov najnovejši izdelek nas enostavno zacara in prestavi v z elektroniko nabit svet rockovske instrumentalnosti. Ob poslušanju albuma "V2" ti kmalu postane jasno, kako nadarjen je trio, ki ga imaš pred seboj - so odlicni glasbeniki, producenti in neverjetni ustvarjalci. Na "V2" so Andrijan, Nedim and Asmir izkoristili vse svoje veščine, saj je vsaka najmanjša podrobnost izpiljena do popolnosti in zelo cutno obdelana. Nic nenavadnega torej, ce je med podobnimi ustvarjalci prakticno nemogoce najti primerjavo za Vuneny. Vseeno pa je moc v njihovem ustvarjanju prepoznati ritmicno perfekcijo po kateri slovijo skupine kot je recimo Tool, ali pa nore manevre in preskoke, ki jih ponujajo recimo Squarepusher.

Nedelja, 3. december ob 20h
**KINO OSTRIGA: Pomlad, poletje, jesen,
 zima... in pomlad (Bom yeoreum gaeul
 gyeoul geurigo bom)**
VSTOPNINE NI!

R: Ki-duk Kim

L: 2003

I: Yeong-su Oh, Ki-duk Kim...

Ž: drama, romanca

Ocena na IMDB: 8,0/10 Dolžina: 103 min

ANGLEŠKI PODNAPISI



Nadaljujemo svetovni filmski cikel. Iz Japonskega oločja se selimo na Korejski polotok. Na tancneje na njegovo južno polovico. Medtem ko so severni bratje izdelovali atomsko bombo in stradali, so južni Korejci zgradili eno najbogatejših in najbolj poseljenih držav sveta. Kjer je veliko denarja in ljudi pa filmi rastejo kot gobe po dežju. V začetku devetdesetih se je zgodil tako-imenovani 'Hallyu', kar v prevodu pomeni 'korejski val'. Korejski filmi in glasba so obnoreli Azijo in cel svet. Nekaj tega vala bo v mesecu decembru špricnilo v Ostrigo.

Pomlad, poletje, jesen, zima... in pomlad

V tem preprosto lepem filmu spremljamo letne cese življenja budističnega meniha. Kot vajenec pri starejšem mojstru se uči pravih polj življenja že od deških let. A živeti se učimo celo življenje in mladost prinese nove lekcije. V njun plavajoci dom sredi jezera se nekega dne pride zdraviti prikupna deklica. Mladi menih se vanjo takoj zaljubi...Redkobesedna vizualna poslastica Ki-duk Kima, ki vam bo zagolovo segla v srce.

SREDA * ČETRTEK * SREDA

Sreda, 6. december ob 20.30h

POTOPIS: Maroko
VSTOPNINE NI!

Najbolj zahodna Afriška država, znana predvsem po Casablanci, gorovjih Atlasa ter opojnih substancah. Vse kar je popolnik že odkril na kraju samem, lahko izveste ob slikah mest, ljudi ter predvsem maroških naravnih lepot.

Četrtek, 7. december ob 20h

TEMATSKI VECER: Kdo je rodil Franza Ferdinanda? (DJ Gavriilo)
VSTOPNINE NI!

Vrti: DJ Gavriilo a.k.a DJ prof. Peter Hafner

Reciklaža zgodnjih osemdesetih let prejšnjega stoletja - v 21. stoletju.

Srečali bomo Kafkajanske iskalce edine zabave v meslu - *Josef K*, spoznali osebkke s TV ekranov, ki slišijo na ime TV Personalities in uživali s frenetičnimi zatiralci ognja Fire Engines. Za vse, ki vas zanima iz kje zajema škotska skupina Franz Ferdinand.



Petek, 8. december ob 21 h
Blaž (aka Pipp) & Gregor (aka Wokri)

prikazujeta: Mi2 rolava Mi2

VSTOPKA:

**800 Sit / 3.34 Eur: predprodaja na Klubu
 škofjeloških študentov od 4.12**

1000 Sit / 4.17 Eur: na dan koncerta

Število vstopnic je omejeno!



Tokrat gre za res! Premierno bodo na odru ostrige instrumente vihteli rogaški pubeci Mi2. Vendar se vsa stvar ne bere tako nedolžno, kot se zdi na prvi pogled. Na nek ponotrzanjen način se bomo skušali spomniti temeljnih vrednot, ki so nekoc krasile podalpski vsakdan. Danes smo namrec postali tako tehnološki, da so nad našo raso obupali tudi štirje jezdeci apokalipse, so obrnili in odjahali drugam. Raje kot socloveka pogledamo vstran oziroma na svoj bančni račun. »Se cimbolj fajm prodal, pozabit sanje in upognit vrat,« pojejo midvajevci. Kontrastov ni več – vsi nosimo iste barve; kolorite pa nam preko abotnih aparatcikov zapovedujejo izbranci iz nebes. Osnovno rekreacijo predstavlja rumeni list, prepoln potelnih politikov in v nebo štrlecih joškaric. Andy, tvojih petnajst minut se je prevec razpotegnilo! »Minuli sreče so in slave casik«, je zapisal naš največji pesnik. In ravno v ta namen sma zgoraj podpisana iz koruze vzela puško, poklicala glasbene somišljenike ter pod oder (vsaj tako upaval zgrnila cim vec sorodnih in prijateljskih duš. Cetudi le za en vecer. Ampak naj ga pomnimo! Za vsa lista letal Vstop prednostno z vabili!

po koncertu bo MP3-je suvereno nalagal jahac magle Yaka

SOBOTA * SOBOTA * SOBOTA

Sobota, 9. december ob 22h
**METAL KONCERT: Sarcasm,
Brutart, Ambassador Of Sifilis**

VSTOPKA:

600 Sit / 2.50 Eur: flyer, e-flyer, Clani KŠŠ

800 Sit / 3.34 Eur: ostali

SARCASM -

[www.myspace.com/sarcasmslovenia /](http://www.myspace.com/sarcasmslovenia/)

www.sarcasm-band.com

BRUTART - [www.myspace.com/brutart /](http://www.myspace.com/brutart/)

www.brutart.com

AMBASSADOR OF SIFILIS -

[www.myspace.com / ambassadorofsifilis](http://www.myspace.com/ambassadorofsifilis)

Domaci thrash metal veterani Sarcasm so po skoraj 20 letih še vedno v odlični formi, kar ne dokazujejo samo na novem albumu Revolt., temvec tudi na svojih nastopih. Brez dvoma - Sarcasm so doma na odru. Ostrigin oder bodo delili z mracnjaškimi posebnosti Brutart, v svež nasilja in groze pa vas bodo popeljali death metal brutalneži Ambassador Of Sifilis.



Sreda, 13. december ob 20.30h

Ostrigina predavalnica (dr. Ivan Bernik):

NEKATERI VIDIKI POLITICNE KULTURE V SLOVENIJI

VSTOPNINE NI!

Ivan Bernik (doktorat iz sociologije na Fakulteti za družbene vede Univerze v Ljubljani - 1986) predava predmeta Obča sociologija in Teoretska sociologija. Njegovo temeljno raziskovanje je usmerjeno na nekatere vidike sodobnih socioloških teorij, zlasti na obravnavo družbenih sprememb v teorijah družbenih sistemov. S te teoretske perspektive preučuje zlasti spremembe v postsocialističnih družbah. Poleg tega se ukvarja tudi z empiričnim raziskovanjem spolnega vedenja mladostnikov.

Četrtek, 14. december ob 21h

**Uradna premiera ski-snowboard filma
ABOVE THE CLOUDS**

VSTOPNINE NI!

MUNGOS
snowboard crew

Biti tam ali ne biti...to ni vprašanje, ampak priti pravčasno je predpogoj za ogled filma, saj tudi letos pričakujemo nabito polno Ostrigo! Škofjeloška produkcijska ekipa LOKACREW se v sodelovanju z MMC PULSAR že tretje leto zapored vrača v Ostrigo z novim smučarsko-deskarskim filmom, ki je tokrat presegel lokalno bordersko zasedbo. V filmu boste torej lahko poleg poznanih MUNGOTOV videli še vso ostalo slovensko bordersko smetano. Pričakujete lahko še višje skoke, še bolj strma gorska pobotja in še hujše padce, vse skupaj zacinjeno s šcepem humorja. Če ste ljubitelji ekstremno-športnih filmov, vam ogled filma toplo priporočamo. Če pa niste, pa vseeno pridite, ker morda boste to postali, morda pa boste le uživali ob kozarcku kuhanega.

Po ogledu filma bosta za žur poskrbela: Unity
(electro/house)

SOBOTA*SOBOTA*SOBOTA

Sobota, 16. december ob 21 h
Trip'n'Bass večer
VSTOPNINE NI!

Tako smo sedeli in se skupaj menili,
kaj bi lahko dobrega za ljudi naredili.
Osvečimo si pot s svetlobo teles,
to bo en žur, vzdušje čudes.
Poslušali trip, oditi v bass,
hop na boben, priklenjen je CAS.
Pot je globoka in sega do višav,
glavno je počakati na liquid pozdrav.
Na začetku obnašal se bo malo melanholno,
na srečo le neizhodno skozi prehodno.
Treba se je odpret, tud it na toilet,
vedno znova, skupaj, spet.
Iščemo kljuc, kljuc za bogi cas,
ce ga najdemo vedno bo naš.
Mogoce potem tekel bo za okras,
v fitnesu zravn mega mass.
Sedaj ko lik-tak je naša podlast,
lahko zagugamo se skozi podrast.
lahko gremo se spocit,...
... ampak on je zvil,
postregel nam bo s sadjem, mogoce biskvil?
Ker imamo kljuc, želel bi ga imet,
dežnikec koktejla izmaknil, pognal bo svet!

DJ-i vrlijo glasbo izvajalcev Massive Attack, Portishead,
Morcheeba, Björk, Tricky do LTJ BUKem, Big bud ... Dekoracija
prostora, sadje, biskvil, koktejli ... Od TRIP hopa, do ambiental
drum a'N'd BASS-a!

Nedelja, 17. december ob 20h

KINO OSTRIGA: Bojevnik Musa (Musa)
VSTOPNINE NI!

R: Sung-su Kim

L: 2001

I: Woo-sung Jung, Sung-kee Ahn, Zhang Ziyi...

Ž: zgodovinska drama, akcija, vojni, romanca

Ocena na IMDB: 7,5/10 Dolžina: 125 min

SLOVENSKI PODNAPISI

Gre za korejsko-kitajsko koprodukcijo. Zgodba je postavljena v leto 1375, ko se na Kitajskem bijejo zadnje bitke za prevzem nebeškega mandata, torej vrhovne oblasti. Stara mongolska dinastija Yuan, katere ustanovitelj je bil slavni Džingiskan, izgublja boje proti novi kitajski dinastiji Ming. Vojska Ming je že zasedla 'veliko prestolnico' (danes Peking), a boji za severno mejo še potekajo. Koreja ima prav tako novega vladarja, zato je tradicionalne vazalne odnose treba splesti na novo. A diplomatska misija naleti na nepričakovan sprejem. Izgnani, se korejski vojaki prav kmalu znajdejo med dvema ognjema. Sredi puščave pa naletijo tudi na ugrabljeno princeso iz dvora dinastije Ming (Zhang Ziyi). ce jo osvobodijo, bodo lahko izpeljali svojo prvotno nalogo, a princeso spremlja mocna mongolska vojska...



OBVESTILA:

Vsi, ki želite nastopiti oziroma organizirati večer ali pac želite delovati v okolju mladinskega centra, se lahko oglasite v Ostrigi oziroma lahko oddate svoje ponudbe na naši spletni strani www.ostriga.org, kjer izpolnite obrazec **PONUDBA ZA PROGRAM** ali pošljete email na program@kss.si.

OSTRIGINE LETAKE LAHKO DOBITE:

- * ŠKOFJA LOKA: MMC Pulsar, KŠŠ in ATELJE CLOBB Mesni trg 20, mladinski servis ZAMORC Kidriceva c. 1, JESHARNA Blaževa u. 10, Irgovina TRAVA Mesni trg 4, kavarna HOMAN Mesni trg 2, KNJIŽNICA IVANA TAVCARJA Šolska u. 6, BIG BANG Kapucinski trg 17, TURISTIČNO DRUŠTVO Mesni trg 7, INFO TOČKA Kidriceva c. 1a, LOKA TURIST Kapucinski trg 1, NEW CAFFE Cesta Talcev 6
- * KRANJ: Indijska prodajalna BAZAR Gregorciceva 6, študentski servis CMOK Slovenski trg 8, POLUSTRIS Reginceva u.4, CUKRARNA Tavcarjeva 9, klub MANHATTAN Gregorciceva 8
- * GORENJA VAS: KLUB ŠTUDENTOV POLJANSKE DOLINE Trača 7, bar SILVA Poljanska c. 79
- * ŽELEZNIKI: Kulturno društvo ROV Češnjica 54, Lenli pub, Češnjica 54
- * ŽIRI: KLUB ŽIROVŠKIH ŠTUDENTOV
- * MEDVODE: MC MEDVODE Cesta ob Sori 13
- * LJUBLJANA: Študentski servis CMOK Igriška 8

MEDIJSKI POKROVITELJI:



RADIO SORA



ŠTUDENSKA NAPETOST:

vsako sredo od 20:00 do 21:00 na radiu SORA. Nagradne igre za vse dogodke v Rdeci Ostrigi, ter za vse večje koncertne dogodke, intervjuji z znanimi glasbeniki,... Študentsko napetost vsako sredo poslušamo v Rdeci Ostrigi in MMC Pulsar!

